(Szamok kitalalasa.) Valaki leir egy tObbjegyt és tobb, pl. 3, egyjegyt szamot. Az els§ szamot megszorozza 2-vel
s a szorzathoz ad 1-et. Az eredményt megszorozzuk 5-tel s hozzdadja a mésodik szamot. Ismét szoroz 2-vel, hozza
ad 1-et, Gjra szoroz 5-tel s hozz4 adja a harmadik szdmot, még egyszer szoroz 2-vel, hozzaad 1-et, végre Gjra szoroz
5-tel s hozzadadja a negyedik szadmot. Ha megtudjuk az eredményiil nyert szdmot, akkor a szadmot kévetkezGképpen
talalhatjuk ki. Az eredménybdl kivonunk 555-6t (altalaban annyi 6tosb6l allo szamot, hanyszor az 5 mint szorzd
szerepel). A kiilonbség egyesel, tizesei, szézasai és ezresei, adjak a felirt szamokat. Pl. Legyenek a kitalaland6 szamok
435, 6, 8, 9. Ekkor

[({[(435 x24+1)546] x 2+ 1} x5+ 8)2+ 1] x 549 = 436244.

De
436244 — 555 = 435689,

tehéat a kiilombség csakugyan az emlitett moédon van Osszetéve az eredeti szamokbol. Magyarazzuk meg az eljaras
helyességét.



